
5/2025. (IV. 7.) 

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÖZGYŰLÉSE 

JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2025. április 7-én 13:00 
órára összehívott és 13:04 órakor megkezdett rendkívüli ülésén. 

Jelen vannak: Pintér Bence polgármester 
Kósa Roland alpolgármester 

Antal Imre, Dr. Balog-Farkas Renáta, Boncsarovszky Péter, Borkai Zsolt, Borsi Róbert, 
Diligens Tibor, Dr. Fekete Dávid, Fodor Roland, Fűzy András, Huszár Gábor, Kovács Tamás, 
Dr. Laczkovits-Takács Tímea, Dr. Nagy Richárd László, Prédlné Németh Margit, Rosinger 
Timea, Szabó Jenő, Szeles Szabolcs 

Távolmaradását előzetesen ielezte: Dr. Dézsi Csaba András, Hajtó Péter, Szakács András 

Távolmaradását előzetesen nem ielezte: -

Jelen vannak továbbá: 
Dr. Bakonyi Bernadett jegyző, 
Dr. Kálmán János aljegyző, 
Dr. Tóth Péter polgármesteri biztos, 
Jenei Ferenc polgármesteri biztos, 
Pollreisz Balázs polgármesteri biztos, 
Nagyné Novy Lilla, a Gazdálkodási Főosztály vezetője, 
Dr. Horváth Tamás, a Hatósági Főosztály vezetője, 
Dr. Boros Eszter, a Vagyongazdálkodási Főosztály vezetője, 
Mező Tímea, a Gazdálkodási Főosztály, Adóügyi Osztály vezetője, 
Kissné Pápai Andrea, a Hatósági Főosztály, Anyakönyvi Osztály vezetője, 
Sinkóné Egresi Mónika, az Ellenőrzési Osztály vezetője, 
Vados-Tóth Nikolett, a Házüzemeltetési Osztály, Gondnoksági Csoport vezetője, 
Szabó Gábor, a Településfejlesztési és Városstratégiai Főosztály, Városfejlesztési és 
Városüzemeltetési Osztály vezetője, 
Szaksz Vince, városi főépítész, a Településfejlesztési és Városstratégiai Főosztály, Főépítészi 
Osztály vezetője, 
Kelemenné dr. Bélyi Mária, a Hatósági Főosztály, Igazgatási Osztály vezetője, 
Dr. Bercsényi Erika, a Jogi és Önkormányzati Osztály vezetője, 
Czifrik Balázs, a Kommunikációs, Szervezési és Marketing Osztály vezetője, 
Szilágyi Viktória, a Humánszolgáltatási Főosztály, Intézményfenntartói Osztály vezetője, 
Herman Etelka, a Hatósági Főosztály, Környezetvédelmi Osztály vezetője, 
Némethné Rózsavölgyi Andrea, a Kulturális Osztály, Intézményműködtetési Csoport 
vezetője, 
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Vargáné Némethy Márta, a Lakossági Kapcsolattartó Osztály vezetője, 
Dr. Bódi Erzsébet, a Munkaügyi Osztály vezetője, 
Kovács Gáborné, a Humánszolgáltatási Főosztály, Népjóléti Osztály vezetője, 
Dr. Weiszné Takács Andrea, a Gazdálkodási Főosztály, Pénzügyi Osztály vezetője, 
Katona Viktor, a Sport Osztály munkatársa, 
Tonna-Szalai Szilvia, a Vagyongazdálkodási Főosztály, Vagyon-nyilvántartási Osztály 
vezetője, 

Benedek Dávid, a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. logisztikai vezetője, 
Máthé-Tóth Péter, Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezetének intézményvezetője, 
Szombati-Serfőző Eszter, a GYŐR PROJEKT Kft. ügyvezetője, 
Dr. Csörgits Lajos, a Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Kft. ügyvezetője, 
Trnka István, a Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr intézményvezetője, 
Miletics Mór, a V árosrendészet Győr szakmai igazgatója, 

a sajtó munkatársai, valamint 5 fő érdeklődő állampolgár. 

*** 

Pintér Bence, polgármester: Tisztelettel köszönti képviselőtársait, a sajtó képviselőit és az 
érdeklődő állampolgárokat. 

Kéri, hogy a képviselők a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék 
jelenlétüket. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 22 tagja közül 19 fő jelent meg, tehát a testület 
határozatképes, az ülést megnyitja. 

*** 

Pintér Bence, polgármester: Tájékoztatja a képviselőtársait, hogy a Tiszta Szívvel a 
Városért frakció Rosinger Timea képviselő asszonyt jelölte vezérszónoknak a meghívóban 
szereplő 1. napirendi pont vonatkozásában. 

*** 

Pintér Bence, polgármester: A mai ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó 
tartalmazza. Az ülés előtt valamennyi előterjesztés feltöltésre került a képviselői mappába. 

Kéri, hogy akinek a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétele vagy más javaslata van, 
jelezze! 

Pintér Bence, polgármester: Kéri, hogy aki a napirendi javaslattal egyetért, szavazzon! 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés a napirendet 19 igenlő, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás 
mellett elfogadta. 
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65/2025. (IV. 7.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az alábbiak szerint fogadja el a 
2025. április 7-i ülésének napirendjét: 

1. Javaslat az önkormányzat működését érintő egyes rendeletek módosítására 
Előterj esztő: Antal Imre képviselő 

2. Javaslat Győr Megyei Jogú Város 2025. évi Magvassy Mihály Sporttámogatási 
Program keretében az egyéb kiemelt célú sporttámogatás keretösszegeinek 
elfogadására 
Előterj esztő: Humánszolgáltatási Bizottság 

3. Javaslat a Versenyképes Járások Program keretében nyújtható támogatások 
fejlesztési igényeivel kapcsolatos döntés meghozataláról 
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 

*** 

1. NAPIRENDI PONT: 

JAVASLAT AZ ÖNKORMÁNYZAT MŰKÖDÉSÉT ÉRINTŐ EGYES 
RENDELETEK MÓDOSÍTÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Elmondja, hogy a költségvetésben létrehozott új elemek, 
programok részleteinek tisztázásáról szól az előterjesztés. A Tiszta Szívvel a Városért frakció 
alapvetően nem ért egyet a költségvetés ezen módosításával, de mindig segítik a Közgyűlés 
döntéseinek végrehajtását. A Fidesz-KDNP frakció létrehozta a különböző programokat a 
költségvetés keretein belül, viszont ezeknek a tartalma nem volt világos. Ennek tisztázása 
érdekében egyeztetést folytattak, és megkérték a Polgármesteri Hivatal munkatársait a 
formába öntésre, így el tudnak indulni a programok, melyek segítik a város civil, kulturális és 
sport életét. 

Kósa Roland, alpolgármester: A program definícióját mondja el. A program egy főnév, 
tervezett lépéssor, elvégzendő feladatok vagy változtatások előre kidolgozott sorozata, 
amelyet egy személy, közösség, hajt végre egy előre kitűzött cél elérése érdekében. 
A februári Közgyűlés óta kéri a FIDESZ-KDNP frakciót, hogy a híres győriek neveivel 
bejelentett sport, kulturális és civil programjaik milyen elemeket, milyen újdonságot 
tartalmaznak. Eddig ugyanis csak annyit láthattak a győriek, hogy a többségi frakció „nagy 
zsákokba összeöntötte a pénzt". Antal Imre képviselő úr javaslatából megtudni, hogy mi az új 
elem: a bizottságok. azaz a FIDESZ-KDNP frakció dönt mindenben. A programokat tételesen 
kifejti. 
A korábbi évek sport támogatási rendszerét viszik tovább. A szponzoráció, a 
létesítményhasználati támogatás, a sportegyesületek pályázati támogatása a korábbiak szerint 
működik. A diák-, idős- és egészségkárosultak sportjának támogatását is tárgyalják a 
következő napirend során. Mindösszesen egy fontos változás van, mely szerint a költségvetés 
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tervezéskor nem átlátható melyik témára mennyit szán a város az adott évben, ez csak utólag 
fog kiderülni, az elszámoláskor. Már április hónap van, de a még mindig nem sikerült dönteni 
a szponzorációs és létesítményhasználati támogatásokról egy hónappal a költségvetés 
elfogadása után. A 668 millió forintos keretből 580 millió forint áll jelenleg rendelkezésre. 
Bízik abban, hogy mielőbb eljut ez az összeg a sportélet szereplőihez. 
Az eddigi kulturális költségvetés három fő támogatási formát tartalmazott. 
1. A kulturális intézmények eseményeinek és céljainak a támogatása. 
2. A kulturális szereplők célzott támogatása, mint például a Karzat Színház Nonprofit Kft. és 
a Műhely folyóirat is éves támogatásban részesült. 
3. Az öntevékeny kulturális egyesületek támogatása pályázat útján. 
A többségi frakció javaslata, hogy az intézmények és a város kulturális szereplői is töltsenek 
ki egy-egy adatlapot, mely alapján majd a bizottság dönt, hogy kapnak-e támogatást. A héten 
Kisfaludy-napokat tartanak a Generációk Házában, majd a Karzat Színház Nonprofit Kft. 
szervezi meg az Öt Templom Fesztivált, és az önkormányzati intézmények is készülnének az 
évben szervezett eseményeikre. Véleménye szerint a FIDESZ-KDNP frakció megint csak „ül 
a pénzen, és azon tanakodott egész eddig, hogyan dönthetne csak a párt a pénzek 
felosztásáról". Közel 300 millió forintról beszélnek. 
Véleménye szerint a civil- és egyházi ügyek esetében a rendszer ugyanez. A rendelkezésre 
álló 80 millió forintról a fideszes többségű bizottság dönt. Az, hogy a programokat ilyen 
részleteiben megismerhetik annak köszönhető, hogy a várakozást megelégelve múlt hét 
hétfőre szerveztek egy találkozót, mára pedig a Polgármester Úr összehívott egy rendkívüli 
közgyűlést. Így végre elindulhatnak a város sport-, kulturális- és civil költségvetései, és 
megkaphatják a szervezetek a támogatásokat a bizottsági döntés után. A város vezetése 
konstruktívan együttműködik ebben a folyamatban. Segíti a város sport-, kulturális- és civil 
szervezetek pályáztatását, illetve értesítik a lakosságot és az egyesületeket a támogatások 
lehívásának módjáról. 

Dr. Fekete Dávid, képviselő: A város költségvetésének tárgyalásakor a többségi frakció 
megtette a javaslatait, és egyben hangsúlyozták, hogy szeretnék, ha az eddigieknek 
megfelelően a nagy és széleskörű finanszírozás a sport, a kultúra, a civil és egyházi élet 
tekintetében a továbbiakban is folytatódna. Javasolták, hogy a korábban megszokott 
széleskörű támogatási rendszert programokba szervezzék. Ennek oka annak biztosítása, hogy 
egy átláthatóbb és jobb működtetésben tudjanak az addig széttöredezett és több esetben nem a 
legszélesebb körben látható támogatási rendszerek működni. Véleményük szerint a kultúra 
területén a Bálint Mihály Kulturális Program alkalmas lehet arra, hogy a korábban megszokott 
támogatásokat, az egyszeri intézményi, illetve a város kulturális életében működő szervezetek 
támogatásait kezelje és összefogja. Örül annak, hogy a költségvetés elfogadásakor ebben a 
kérdésben konszenzust találtak, és 440 millió forintot elhatároltak erre a területre. Czuczor 
Gergelyről nevezték el a civil- és egyházi programot, mely az elmúlt években is működött 
változó forrásintenzitással. A céljuk, hogy a városban működő civil és egyházi szervezeteket, 
az ő programjaikat és célkitűzéseiket támogassák. A „HelybenJó!" Városrendező Program a 
korábbi kisebb volumenű keret néven szereplő előirányzat, mely alkalmas volt a helyben 
felmerülő problémák gyors kezelésére. Véleménye szerint a következő időszakban ezekre a 
feladatokra még nagyobb hangsúlyt kell fektetni, ezért növelték meg a keret összegét. Az 
elfogadott költségvetési javaslat 750 millió forintot tartalmaz erre a célra. Eddig azzal a 
váddal illették, hogy a FIDESZ-KDNP frakció szórja a pénzt, most viszont az Alpolgármester 
Úr azt mondta, hogy „ülnek a pénzen". Kifejti, hogy új elem a civil- és egyházi keret 
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felosztása során egy sokkal egyszerűbb, kevésbé bürokratikus eljárásrend lép életbe, hiszen 
formanyomtatványok segítségével könnyebb és egyszerűbb lesz a forrásokhoz jutni. Az 
adatlapok bevezetésének oka is az egyszerűsítés. Véleménye szerint ez kedvező változás azok 
számára, akik jogosultak részt venni a támogatásokban. Hangsúlyozza, hogy a civil- és 
egyházi keretet eddig évente egy alkalommal tudták rendelkezésre bocsátani, de a javaslatuk 
szerint folyamatosan nyitva álló keret lenne. Örül a rendkívüli ülés összehívásának. 
A sport területével kapcsolatban elmondja, hogy 808 millió forintot javasoltak a 
sportszervezetek támogatására a Magvassy Mihály Sporttámogatási Program keretén belül. 
Felhívja a figyelmet arra is, hogy az Alpolgármester Úr 280 millió forinttal csökkentette a 
többségi frakció javaslatát, melyet aztán 140 millió forinttal vissza tudtak pótoltatni a 
konszenzusos javaslatban. A zárszámadáskor ez a 140 millió forint be kell, hogy kerüljön a 
finanszírozásba. Fenti okok miatt kéri az Alpolgármester Urat a mérsékeltebb 
véleménynyilvánításra a sport területén. Bízik abban, hogy amennyiben elfogadják a 
rendeletmódosításokat, akkor bizonyíthatják, hogy a város kulturális, sport, civil, egyházi 
életének a támogatása és a közterületi problémák javítására irányuló program elindítása 
mindannyiuk közös ügye, és elhárulnak az akadályok, hogy ezeket a finanszírozási 
programokat elindíthassák. Kéri a rendelettervezet elfogadását. 

Pintér Bence, polgármester: A költségvetési egyeztetések során az Alpolgármester Úrral 
közösen azt az álláspontot képviselték, miszerint legyenek mértéktartóak. A zárszámadással 
kapcsolatban egyeztetniük szükséges. 

Dr. Balog-Farkas Renáta, képviselő: Véleménye szerint februárban, a költségvetés 
elfogadásakor már rendelkezésre kellett volna állni ezeknek az információknak. Egy másik 
dologra hívja fel a figyelmet, hogy a többségi frakció mostanában több hibáját is belátta, mint 
például a Bisinger József Program rendeletbe foglalásakor. Ugyan először leszavazták, de 
végül beépítették a programba a Polgármester Úrral közös javaslatát, így az Okos Fűtés 
Vezérlő telepítéséhez szükséges javítások, kiegészítések is elvégezhetők lesznek az 
óvodákban. Véleménye szerint ez azért pozitív, mert számos óvodában nem okos fűtésre, 
hanem radiátor- vagy ablakcserére, fűtési rendszer korszerűsítésre van szükség. 

Borsi Róbert, képviselő: Elmondja, hogy örömére szolgál, hogy rendkívüli ülés keretében 
tudják tárgyalni a programokat. Szerinte nem a többségi frakción múlott, hogy ezt korábban 
nem tudták megtenni. Az eljárásrendeket lefektetik, és ezáltal a következő években a 
költségvetés elfogadását követően szinte azonnal kezdődhet a folyamat. Az Alpolgármester 
Úr véleményét politikai állásfoglalásnak tekinti. A két frakció meghatározott képviselői 
minden egyes témát, programot érintően tárgyalást folytattak, és egyezségre jutottak egy 
kérdés kivételével. Így lehetőséget adhatnak a kultúra, sport és városrészek fejlődése területén 
azoknak a szereplőknek, akik gazdagítják Győr területét. A Bálint Mihály Program keretében 
az intézmények egyszeri támogatása a rendezvények vonatkozásában megvalósulhat. Azt az 
elvet alkalmazták, nagyságrendileg meghatározták az összegeket. A kisebb alkotók és 
alkotóközösségek számára lehetőséghet biztosítanak pályázat formájában történő forrás 
nyújtására. A Polgármesteri Hivatal rendezvényeit is ebből az alapból finanszírozzák. 
Elismétli, hogy nem „fekete zsebek", hiszen közösen alakították ki ezek felhasználási módjait. 
Véleménye szerint a Polgármesteri Hivatal szabad mozgásterét megtartva átláthatóbb lesz a 
rendszer. A negyedéves beszámolókban a bizottságok látni fogják a rendezvények 
megvalósulását. Az egyes alkereteken belül a programok átláthatóak és átjárhatóak. A Bálint 
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Mihály Kulturális Program keretén belül év közben is lehetőség lesz a folyamatos igények 
benyújtására 150 millió forint összeghatárig. Hozzáteszi, hogy a Tiszta Szívvel a Városért 
frakció javaslata ugyanazon az elveken működött, mint amit a korábbi fideszes 
városvezetések az előző években meghatároztak. Bízik abban, hogy mivel már a felek 
megállapodtak, közösen elfogadják a programok felhasználási lehetőségeit. 

Pintér Bence, polgármester: Visszakérdez, hogy akkor ezek szerint az elmúlt 20 évben nem 
volt átlátható a keretek felhasználása? Elmondja, hogy más kérdés az, hogy a tárgyalás során 
megismerték a többségi frakció álláspontját és az, hogy egyetértenek-e vele. Nem értenek 
egyet a jelen javaslattal. 

Kósa Roland, alpolgármester: Elismétli a Polgármester Úr véleményét. Megértették, hogy 
mit szeretne a másik fél, de 100 %-ban nem értenek vele egyet. A Polgármester Úr kérésére a 
Polgármesteri Hivatal munkatársai segítettek a kidolgozásban. Számukra nem az a fontos, 
hogy a frakciójuknak igaza legyen, hanem az, hogy a város sport, kulturális és civil élete 
fejlődjön, és előre haladjon. Ha az az ára, hogy a bizottságok döntenek, akkor elmondják a 
véleményüket, de segítik a folyamatot, a politikai értékeik mentén próbálják biztosítani az 
átláthatóságot és korrektséget. Alpolgármesterként is az a feladata, hogy a város 
működőképességét biztosítsák, melyhez fontos, hogy megfontolt és arányos költségvetést 
tervezzenek egy bizonytalansággal terhelt időszakban. Elmondja, hogy az eredeti 
sportköltségvetési elképzelése szerint milliárdos összeg volt. Célja, hogy minél több pénz 
jusson a sport, kulturális és civil ügyek támogatására. Vannak álmok, és van a realitás. 
Álláspontjuk korábban is az volt, hogy a pénzt akkor költsék el, amikor biztosak benne, hogy 
az rendelkezésre áll. A zárszámadás után megtudják, hogy milyen összeg maradt. Bízik 
abban, hogy a valóság nem lesz „fájóan kijózanító". Borsi Róbert képviselő úr hozzászólása 
kapcsán elmondja, hogy a Polgármesteri Hivatal nem szervez jelentős mértékben 
rendezvényeket, hiszen a Győr Projekt Kft. feladata lett a sport és kulturális rendezvények 
szervezése. A koszorúzások és a nemzeti ünnepségek lebonyolítása maradt a Polgármesteri 
Hivatalon belül. Jelzi, hogy tartózkodni fognak a szavazáskor, nem a tartalmával, hanem a 
formájával nem értenek egyet. 

Fodor Roland, képviselő: Az Alpolgármester Úrnak javasolja, hogy többször szólaljon fel 
előre megírt beszéd nélkül, mert mostani felszólalása konstruktív, érthető, politikai 
megjegyzésektől mentes volt. Vitába száll azzal a kijelentésével, hogy az összegek 
megítéléséről a FIDESZ-KDNP frakció dönt, hiszen azokról nyilvános üléseken a bizottságok 
döntenek, melyben jelen vannak más képviselők is. A források programokba való 
csoportosítását a Tiszta Szívvel a Városért frakció minden tagja elfogadta a költségvetés 
konszenzusos elfogadásakor. 

Rosinger Timea, képviselő: Az eljárásrenddel és a formanyomtatványokkal kapcsolatban 
megjegyzi, hogy volt egy félreértés, hiszen a Bisinger József Program formanyomtatványa 
még nincs kész, melyet a Humánszolgáltatási Bizottságnak kell meghatároznia. Véleménye 
szerint nincs egységezség, amennyiben nem minden program esetében rendelkezésre áll ez a 
dokumentum. Furcsállja, hogy az intézményvezetőknek is nyomtatványt kell kitöltenie ahhoz, 
hogy hozzájussanak egy digitális fűtésvezérlő rendszerhez. A Humánszolgáltatási Bizottság 
tagjaként kéri, hogy legyen az adatlapon egy rubrika, ahol bejelölhetik a számukra fontosabb 
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fejlesztési elemeket még akkor is, ha kimerül a 200 millió forintos intézményi állagmegóvási 
és eszközbeszerzési keret. 

Pintér Bence, polgármester: Szükséges, hogy ebben az esetben is legyen 
formanyomtatvány. Jó ötletnek tartja Rosinger Tímea képviselő asszony felvetését. 

Kósa Roland, alpolgármester: Fodor Roland képviselő úr figyelmét felhívja, hogy a 
pályázatok jelentős részében a Humánszolgáltatási Bizottság elnöke létrehoz egy bíráló 
előbizottságot, melynek az összetételét ő határozza meg. Bízik abban, hogy nemcsak a 
többségi frakció tagjai lesznek tagok. Véleménye szerint mivel a bizottságokban többségben 
vannak a fideszes képviselők, mondhatják, hogy a FIDESZ dönt. Javaslatait ennek ellenére 
megteszi majd, és a szabályozott keretek között megpróbálja befolyásolni a bizottság 
döntését. 

Antal Imre, képviselő: Előterjesztőként várta a kérdéseket. Véleménye szerint egy 
hiánypótló döntésről tárgyalnak. Ha nem is értettek egyet minden kérdésben, de 
megállapodtak. A Polgármesteri Hivatal is nagy segítséget nyújtott az előkészítésben. Kéri, 
hogy minden képviselő támogassa a programok elindítását. 

Pintér Bence, polgármester: Mivel további hozzászólás, kérdés nem érkezett, kéri, hogy 
szavazzanak. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 19 fő - 15 igen, 0 nem, 4 tartózkodással 
elfogadta a rendeletet. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 13/2025. (IV. 7.) 
önkormányzati rendelete 

az önkormányzat működését érintő egyes rendeletek módosításáról 

[1] A rendelet célja Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának költségvetési rendeletében 
szereplő kiadási előirányzatok felhasználására, azokról való döntés meghozatalára vonatkozó 
eljárási szabályok megállapítása. 

[2] Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 41. § (9) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

[3] Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése a sportról szóló 2004. évi I. 
törvény 55. § (6) bekezdésben, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 41. § (9) bekezdésében és 53. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt 
felhatalmazása alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és d) pontjában, valamint a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § ( 1) 
bekezdés 15. pontban meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

[4] Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a), d) és f) 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 
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1. § 

(1) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás 
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdés a) pont ag) 
alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(Nem szülcséges a Közgyűlés döntése a pénzeszközátadáshoz, de a 7-10. § betartása mellett 

a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság dönt) 
,,ag) a mindenkori költségvetési rendeletben a „HelybenJó! Városrendező Program" 

kiadási jogcímmel összefüggő kiadások, a „Kommunikációs, szervezési és 
marketing területek kiadásai" és az „Egyéb önkormányzati igazgatási feladatokkal 
összefüggő kiadások" - a „Czuczor Gergely Civil és Egyházi Program" kiadási 
előirányzat kivételével - kiadási csoportokban szereplő kiadási jogcímek esetén 
összeghatárra tekintet nélkül, valamint a 10 millió forintot elérő vagy azt 
meghaladó „Bálint Mihály Kulturális Program" kiadási előirányzat felhasználására 
irányuló kérelmek, valamint" 

(2) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás 
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdése a következő d) 
ponttal egészül ki: 

(Nem szülcséges a Közgyűlés döntése a pénzeszközátadás hoz, de a 7-10. § betartása mellett) 
„dJ Humánszolgáltatási Bizottság dönt Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

költségvetésének összeállítása és végrehajtása során alkalmazandó általános 
gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.) önkormányzati rendelet 32/B. §-
32/E. §-aiban, valamint a sportról szóló 14/2015. (III. 27.) önkormányzati rendelet 6. § 
( 4) bekezdés c) pontjában meghatározottak szerint." 

2.§ 

(1) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás 
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 9. § (10) bekezdés c) pontja 
helyébe a következő rendelkezés lép: 

(Az önkormányzat költségvetéséből) 
,,e) a "Magvassy Mihály Sporttámogatási Program" kiadási előirányzatának terhére," 
(a jelen §-ban foglalt folyósítási feltételek, felhasználási és elszámolási határidők nem 
alkalmazandók, helyettük a megállapodás az irányadó.) 

(2) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás 
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 9. § (10) bekezdés h) pontja 
helyébe a következő rendelkezés lép: 

(Az Önkormányzat költségvetéséből) 
,,h) a „Czuczor Gergely Civil és Egyházi Program" esetén," 
(a jelen §-ban foglalt folyósítási feltételek, felhasználási és elszámolási határidők nem 
alkalmazandók, helyettük a megállapodás az irányadó.) 
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(3) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás 
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 9. § (10) bekezdése a következő 
n) ponttal egészül ki: 

(Az önkormányzat költségvetéséből) 
,,n) Győri Rendőrkapitányság részére nyújtott támogatás esetén" 
(a jelen §-ban foglalt folyósítási feltételek, felhasználási és elszámolási határidők nem 
alkalmazandók, helyettük a megállapodás az irányadó.) 

3. § 

Hatályát veszti Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint 
önkormányzati forrás átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 
a) 6. § (3) bekezdés a) pont ae) és af) alpontja, 
b) 6. § (4) bekezdése, 
e) 9. § (10) bekezdés i) pontja. 

4. § 

A sportról szóló 14/2015. (III. 27.) önkormányzati rendelet 4. § (2) bekezdés b) pontja 
helyébe a következő rendelkezés lép: 

[A sportfeladatok támogatására (a továbbiakban: sporttámogatás)] 
„b) a mindenkori költségvetési rendelet „Sport terület kiadásai" címe alatt további kiadási 

előirányzatok határozhatók meg." 

5. § 

(1) A sportról szóló 14/2015. (III. 27.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdése helyébe a 
következő rendelkezés lép: 

,,(1) Az Önkormányzat a „Magvassy Mihály Sporttámogatási Program" kiadási előirányzat 
keretében a Közgyűlés által minden évben meghatározott keretösszegben 
a) sportszervezeti és alapítványi támogatást (a továbbiakban: sportszervezeti támogatás); 

valamint 
b) egyéb kiemelt célú sporttámogatást 
biztosít." 

(2) A sportról szóló 14/2015. (III. 27.) önkormányzati rendelet 6. § (4) bekezdése helyébe a 
következő rendelkezés lép: 

,,( 4) A Humánszolgáltatási Bizottság dönt 
a) azokról a sportágakról, melyek minősülnek kiemelten támogatott sportágnak, 
b) azokról a sportszervezetekről, melyek minősülnek kiemelten támogatott 

sportszervezetnek, valamint 
e) a 6. § (2)-(3) bekezdése alapján meghatározott keretösszegek felosztásáról, 

felhasználásáról, pályázat kiírásáról és annak lebonyolításáról. " 
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6. § 

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása 
során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.) 
önkormányzati rendelet 32/ A. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

,,32/A. § 

A mindenkori költségvetési rendeletben meghatározott önkormányzati tulajdonú 
létesítmények felújítási, karbantartási, eszközpótlási kereteinek felhasználásáról - a jelen 
rendelet 32/B. § (1) bekezdésében meghatározott kiadási előirányzatot kivéve-, valamint az 
elkülönített előirányzatoknak az állagmegóvási, elhasználódott eszközpótlási feladat 
megvalósításában érintett költségvetési szerv költségvetésébe történő átcsoportosításáról az 
adott szakterület irányítását végző polgármesteri hivatali szervezeti egység javaslata alapján 
összeghatárra tekintet nélkül a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság dönt." 

7. § 

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása 
során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.) 
önkormányzati rendelet a következő alcímmel egészül ki: 

„17 /A.A költségvetési rendeletben meghatározott programok végrehajtási szabályai 

32/B.§ 

(1) A „Bisinger József Óvoda és Bölcsődefejlesztési Program" kiadási előirányzat terhére az 
intézmény vezetője kérelmet nyújthat be az intézményi létesítmény digitális automata 
fűtésvezérlő rendszerrel való ellátásához szükséges kiadások fedezetének biztosítása céljából 
a Humánszolgáltatási Bizottság által meghatározott formanyomtatvány alkalmazásával. 

(2) Az (1) bekezdés szerinti kérelmet a Polgármesteri Hivatal intézményfenntartói feladatokat 
ellátó szervezeti egységéhez kell benyújtani, illetve megtenni. 

(3) A kérelmek alapján a Polgármesteri Hivatal intézményfenntartói feladatokat ellátó 
szervezeti egysége előterjesztést készít a Humánszolgáltatási Bizottság számára. 

( 4) A „Bisinger József Óvoda és Bölcsődefej lesztési Program" kiadási előirányzat 
felhasználására irányuló kérelmekkel kapcsolatos döntés meghozatala a Humánszolgáltatási 
Bizottság hatáskörébe tartozik. 

32/C. § 

(1) A „Bálint Mihály Kulturális Program" kiadási előirányzat felhasználható 
a) az öntevékeny művészeti csoportok tevékenységének pályázati úton történő 

támogatására, valamint 
b) kulturális rendezvények, programok szervezési kiadásaira és a kulturális területen 

felmerülő egyéb kiadásokra. 
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(2) A „Bálint Mihály Kulturális Program" kiadási előirányzat felhasználásának jogcímek 
szerinti felosztásáról, valamint az (1) bekezdés b) pontja szerinti jogcím felhasználási 
módjairól a Humánszolgáltatási Bizottság dönt. 

(3) Az (1) bekezdésben meghatározott jogcím pályázati úton történő felhasználása esetén a 
pályázat tartalmát a Humánszolgáltatási Bizottság határozza meg. A nem pályázati úton 
történő előirányzat-felhasználás iránt kérelmet kell benyújtani. A kérelem előterjesztéséhez 
alkalmazandó formanyomtatványt a Humánszolgáltatási Bizottság határozza meg. Kérelmet a 
kulturális intézmény vezetője nyújthat be a Polgármesteri Hivatal kulturális feladatokat ellátó 
szervezeti egységéhez. A Polgármesteri Hivatal kulturális feladatokat ellátó szervezeti 
egysége az (1) bekezdés b) pontjában meghatározott jogcím felhasználása érdekében 
közvetlen előterjesztést tehet a Humánszolgáltatási Bizottsághoz. 

(4) A kérelmek, valamint a benyújtott pályázatok formai és tartalmi vizsgálatára a 
Humánszolgáltatási Bizottság háromtagú döntés-előkészítő bizottságot hoz létre. A döntés­
előkészítő bizottság javaslata alapján a Polgármesteri Hivatal kulturális feladatokat ellátó 
szervezeti egysége előterjesztést készít a Humánszolgáltatási Bizottság számára. 

(5) A „Bálint Mihály Kulturális Program" kiadási előirányzat felhasználására irányuló 10 
millió forintot el nem érő kérelmekről, illetve pályázatokról a Humánszolgáltatási Bizottság -
havonta legalább egy alkalommal - dönt. A 10 millió forintot elérő vagy azt meghaladó 
előirányzat felhasználására irányuló kérelmekről, illetve pályázatokról a Humánszolgáltatási 
Bizottság javaslata alapján a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság havonta egy alkalommal 
dönt. 

32/D.§ 

A „Magvassy Mihály Sporttámogatási Program" kiadási előirányzat felhasználható a sportról 
szóló önkormányzati rendeletben meghatározott sporttámogatásokra. 

32/E.§ 

(1) A „Czuczor Gergely Civil és Egyházi Program" kiadási előirányzat felhasználható Győr 
városban működő civil szervezetek, valamint egyházak támogatására. 

(2) A „Czuczor Gergely Civil és Egyházi Program" kiadási előirányzat felhasználására 
pályázatot kell benyújtani. A pályázat tartalmát a Humánszolgáltatási Bizottság határozza 
meg. Pályázó lehet az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek 
működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény szerinti győri székhellyel 
rendelkező civil szervezet, valamint a lelkiismereti és vallásszabadság jogáról, valamint az 
egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek jogállásáról szóló 2011. évi CCVI. törvény 
szerinti győri székhelyű vagy Győr közigazgatási területén működő egyházi szervezetek, 
belső egyházi jogi személyek és egyházi intézmények. 

(3) A (2) bekezdés szerinti pályázó évente egy alkalommal nyújthat be pályázatot, a támogatás 
maximális összege valamennyi pályázó esetén ötszázezer forint. Az (1) bekezdésben foglalt 
előirányzatból nem támogatható olyan civil szervezet, amely a választási eljárásról szóló 
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2013. évi XXXVI. törvény 119. § (1) bekezdés alapján - a pályázat benyújtását megelőző 5 
évben- jelölő szervezetként bejelentésre került a Nemzeti Választási Bizottságnál. 

(4) A pályázatot a Polgármesteri Hivatal jogi és önkormányzati feladatokat ellátó szervezeti 
egységéhez kell benyújtani. 

(5) A pályázatok előzetes vizsgálatára a Humánszolgáltatási Bizottság háromtagú döntés­
előkészítő bizottságot hoz létre. A döntés-előkészítő bizottság javaslata alapján a 
Polgármesteri Hivatal jogi és önkormányzati feladatokat ellátó szervezeti egysége 
előterjesztést készít a Humánszolgáltatási Bizottság számára. 

(6) Jogszabály eltérő rendelkezése hiányában a „Czuczor Gergely Civil és Egyházi Program" 
kiadási előirányzat felhasználására benyújtott pályázatokról - havonta legalább egy 
alkalommal - a Humánszolgáltatási Bizottság dönt. 

32/F. § 

(1) A „HelybenJó! Városrendező Program" kiadási előirányzat terhére önkormányzati 
képviselő kezdeményezhet felhasználást, a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság által 
meghatározott formanyomtatvány alkalmazásával. 

(2) A „HelybenJó! Városrendező Program" kiadási előirányzat felhasználása 
kezdeményezhető különösen az alábbi célokra 
aJ a kisebb volumenű munkálatok keretében közterület rendezésre, 
bJ gyalogos közlekedési területek javítására, 
cJ forgalomtechnikai eszközök elhelyezésére, 
dJ zöldterület felújításra és fejlesztésre, 
eJ köztéri műalkotás elhelyezésére, 
j) köz- és díszvilágításra, 
g) vízrendezési és csapadékvíz elvezetési feladatok elvégzésre, 
hJ kihelyezett hulladékudvarok és lakossági lomtalanítási akciók megvalósítására, 
iJ autóbuszvárók létesítésére, felújítására, 
jJ önkormányzati intézmények állagmegóvási munkáira és eszközbeszerzésére, 
kJ közbiztonsággal kapcsolatos fejlesztések megvalósítására, 
l) környezeti elemek monitoringjával kapcsolatos költségek fedezésére, valamint 
mJ önkormányzati beruházásokhoz kapcsolódó előkészítő tevékenységek megvalósítására. 

(3) Az (1) bekezdésben foglalt előirányzat felhasználása a költségvetési évben az 
önkormányzati képviselő által egy vagy több célra, egy, vagy több alkalommal 
kezdeményezhető az (1) bekezdés szerinti előirányzat erejéig, azzal, hogy a „HelybenJó! 
Városrendező Program" adott ev1 kiadási előirányzat egyem önkormányzati 
választókörzetenként arányosan használható fel, a költségvetési év január 1. napján érvényes 
egyéni önkormányzati választókerületi határok figyelembevételével. 

(4) Az önkormányzati képviselő az (1) bekezdés szerint meghatározott formanyomtatványt a 
Polgármesteri Hivatal településfejlesztésért felelős szervezeti egységénél nyújtja be. A 
formanyomtatvány alapján a Polgármesteri Hivatal településfejlesztésért felelős szervezeti 
egysége előterjesztést készít a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság számára. 
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(5) A „HelybenJó! Városrendező Program" kiadási előirányzat felhasználásának 
kezdeményezésére irányuló döntés meghozatala - a V árosstratégiai Bizottság előzetes 
véleményezése mellett- a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság hatáskörébe tartozik." 

8.§ 

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása 
során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.) 
önkormányzati rendelet a következő alcímmel egészül ki: 

„17 /B. A költségvetési rendeletben meghatározott képviselői kezdeményezések keretének 
végrehajtási szabályai 

32/G. § 

(1) A „Képviselői kezdeményezések kerete" kiadási előirányzat terhére önkormányzati 
képviselő kezdeményezhet felhasználást a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság által 
meghatározott formanyomtatvány alkalmazásával. 

(2) Az önkormányzati képviselő az (1) bekezdés szerint meghatározott formanyomtatványt a 
Polgármesteri Hivatal jogi és önkormányzati feladatokat ellátó szervezeti egységénél nyújtja 
be. A formanyomtatvány alapján a Polgármesteri Hivatal jogi és önkormányzati feladatokat 
ellátó szervezeti egysége előterjesztést készít a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság számára. 

(3) A „Képviselői kezdeményezések kerete" kiadási előirányzat terhére egy önkormányzati 
képviselő egy költségvetési évben, legfeljebb az adott évi költségvetési előirányzat 1/22-ed 
részének megfelelő összegben kezdeményezhet felhasználást. 

(4) A „Képviselői kezdeményezések kerete" kiadási előirányzat adott költségvetési évben 
önkormányzati döntés alapján kötelezettséggel nem terhelt része a következő költségvetési 
évre nem vihető át. 

(5) Jogszabály eltérő rendelkezése hiányában a „Képviselői kezdeményezések kerete" kiadási 
előirányzat felhasználására irányuló kezdeményezéssel kapcsolatos döntés meghozatala a 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság hatáskörébe tartozik." 

9.§ 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

Pintér Bence 
polgármester 

Dr.Bakonyi Bernadett 
jegyző 

(A rendelet melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 
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2. NAPIRENDI PONT: 

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 2025. ÉVI MAGV ASSY MIHÁLY 
SPORTTÁMOGATÁSI PROGRAM KERETÉBEN AZ EGYED KIEMELT 
CELÚ SPORTTÁMOGATAS KERETÖSSZEGEINEK ELFOGADASÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Kósa Roland, alpolgármester: Véleménye szerint nagyon fontos témákat tartalmaz az 
előterjesztés. Sajnálatát fejezi, hogy az egyesületek által szervezett rendezvények támogatása 
kikerült a keretből, de megérti, hogy forráshiány miatt történt mindez. 
Kijelenti, hogy az előterjesztés tartalmával egyetértenek, de a megvalósítás formájával nem, 
ezért a Tiszta Szívvel a Városért Frakció tartózkodni fog a szavazás során. Ettől függetlenül 
az előterjesztésben szereplő célokat nagyon fontosnak tartják. 

Pintér Bence, polgármester: Mivel további hozzászólás, kérdés nem érkezett, kéri, hogy 
szavazzanak. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 19 fő - 15 igen, 0 nem, 4 tartózkodással 
elfogadta a rendeletet. 

66/2025. ay. 7.) Kgy. határozat 

1.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 2025. évi Magvassy Mihály 
Sporttámogatási Program keretében az egyéb kiemelt célú sporttámogatási keretösszeget az 
alábbiak szerint osztja fel: 

Egyéb sporttámogatás, melynek keretösszege: 24.000.000,- Ft 

a) fogyatékos sportolókkal foglalkozó sportszervezetek és intézmények számára pályázat 
útján (6.000.000,- Ft); 
b) szeniorsport támogatása (8.000.000,- Ft); 
e) diáksport rendezvények támogatása (10.000.000,- Ft); 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal, a kötelezettségvállalások megtételére: 2025. december 31. 

2.) A Közgyűlés felkéri a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Humánszolgáltatási 
Bizottságát, hogy gondoskodjon az 1.) pont a) alpontja szerinti pályázatok kiírásáról, 
lefolytatásáról és a pályázatok eredményeképpen a támogatási szerződések megkötéséről. 
Felelős: Humánszolgáltatási Bizottság 
Határidő: a pályázat lefolytatása a pályázati kiírás szerint 

*** 
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3. NAPIRENDI PONT: 

JAVASLAT A VERSENYKÉPES JÁRÁSOK PROGRAM KERETÉBEN 
NYUJTHATÓ TÁMOGATASOK FEJLESZTÉSI IGÉNYEIVEL 

KAPCSOLATOSDÖNTÉSMEGHOZATALÁROL 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: A Kormány által elvont összeg részben visszakerül a győri 
járási rendszerbe. Ez kedvezőbb, mint a szolidaritási adó esetében, ahol nem lehet tudni, az 
elvonást mire fordítják majd. A Versenyképes Járások Program célja, hogy a járásba tartozó 
települések közös projekteket fogalmazzanak meg. Az irányító hatóság szinte az utolsó 
pillanatban fektette le a konkrét szabályokat. 2024 decemberében összehívta a járásba tartozó 
polgármestereket és felmérték azt, hogy mire van a településeknek igénye, milyen 
problémákat lehet kezelni. A felmerült ötleteket összegezték olyan elképzelésekbe, ami 
mindenkit érinthet. Az előterjesztésben szereplő programokban Győr fő konzorciumi 
partnerként vesz részt, így a pályázatot Győri Megyei Jogú Város Önkormányzata adja be. 
Ezek között vannak tartalék projektek is. Első körben 500 millió forintot lehet lehívni. A 
teljes keret 1 milliárd forint. A pályázatok benyújtási határideje 2025. április 9. Olyan 
projekteket kerestek, ami nemcsak Győr város szempontjából értelmezhető. Ebben sikeresek 
voltak, megvan a többséget adó konszenzus, de maradtak még nyitott kérdések. Van még két 
program, amihez csatlakoznának, az egyiket Abda község vezeti, ebben a kamerarendszer 
fejlesztése szerepel. A másik program a Bolgányi híd fejlesztése, ami alsó Szigetköz és 
Kunsziget község között teremt összeköttetést. A híd jelen pillanatban nincs jó állapotban. A 
többi programpont győri problémákat is megold és a többi polgármester is egyet tudott vele 
érteni. A FIDESZ-KDNP frakció vezetőjével is egyeztettek, úgy érzi, hogy megvan a 
konszenzus. 

Kósa Roland, alpolgármester: Elmondja, hogy bár az előkészítésben nem vett részt, nagyon 
komoly munka van abban, hogy ilyen hosszú listát sikerült összeállítani, amiben Győr fő 
konzorciumi partnerként vesz részt. Az előterjesztést sok munka és egyeztetés előzte meg 
egyrészt a kabinet, másrészt a Polgármesteri Hivatal munkatársai és Polgármester úr részéről 
egyaránt. Megköszöni az elvégzett munkát és a FIDESZ-KDNP frakció konstruktív 
hozzáállását. 

Pintér Bence, polgármester: Kiemeli, hogy az Arrabona EGTC részéről Németh Tamás 
Zoltán igazgató úr segítsége is elengedhetetlen volt a sikeres munkához. 

Dr. Fekete Dávid, képviselő: A járásban lévő települések polgármesterei az első pillanattól 
nagy nyitottsággal és számos ötlettel jelentkeztek a Polgármester úr által szervezett 
fórumokon. Jómaga is több helyen, több csoportban tárgyalt az érintett polgármesterekkel. Ez 
a kezdeményezés képes arra, hogy a város szerepét ne csak közigazgatási határain belül 
értelmezzék, hanem azon kívül is a környező térséget is beleértve. Sok közös vagy hasonló 
probléma van, melyekre a Versenyképes Járások Program keretein belül közösen találhatnak 
megoldást. Megköszöni a környező települések polgármestereinek is az együttműködést és 
minden résztvevőnek az elvégzett munkát. 
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Fűzy András, képviselő: Többször egyeztettek már a sárási csatornavezeték átfordításáról, 
illetve a bácsai szennyvízvezeték átmérőjének szélesítéséről. Volt olyan elképzelés, hogy ezt a 
járási programba foglalják bele, mivel ez több települést is érint. Több partner település 
polgármesterével is egyeztetett erről. Tájékoztatást kér a polgármestertől, hogy ezt a 
fejlesztési igényt befogadták-e, és mikorra várható a megvalósítás? 

Pintér Bence, polgármester: Fontos kérdésről van szó. Az a pénzügyi keret, amit erre a 
beruházásara a Tiszta Szívvel a Városért frakció szánt, a költségvetési tárgyalások során 
kikerült a költségvetésből. Valóban szó volt arról, hogy a Versenyképes Járások Programba 
beilleszthető lenne a fejlesztés. Az elején ugyanis úgy látták, hogy 500 millió forintnál jóval 
magasabb összeget lehet majd elkölteni a győri járásban. Ebbe belefért volna a sárási, bácsai 
fejlesztés. Jelen pillanatban azonban 500 millió forintra terveztek és a térség 
polgármestereivel kialakult konszenzus alapján a viziközmű fejlesztések tervezési költségeire 
összpontosítottak. A beruházások költségigénye olyan magas, hogy erre a versenyképes 
járások program nem biztosít lehetőséget. Pillanatnyilag tehát a tervezési költségek 
vonatkozásában került be ez a kérdés a programba. A beruházáshoz szükséges forrás nem áll 
rendelkezésre. Olyan nagyobb programelemek szerepelnek a fejlesztési igények között, mint a 
szúnyogirtás, ami Képviselő úr körzetét is érinti. Amennyiben ezt sikerül régiós szinten 
megoldani, lesz mivel büszkélkedni. Javasolja Képviselő úrnak, hogy a csatorna és 
szennyvízvezeték ügyében kezdjenek részletes tárgyalásokba arról, hogy hogyan tudnak 
segíteni a környék lakóinak. 

Borkai Zsolt, képviselő: Kósa alpolgármester úr jelezte, hogy rengeteg munka van az 
előkészítésben, amihez szívből gratulál. A sikerekért mindig dolgozni kell. Jelenleg ez még 
részsiker. Örül annak, hogy a FIDESZ-KDNP frakcióval konszenzusra jutottak. Ha 2025 
évben nem is lesz Győrben fejlesztés, legalább a környék fejlesztéséhez hozzá tudnak járulni. 

Pintér Bence, polgármester: Pontosításként, Borkai képviselő úr hozzászólására reagálva 
elmondja, hogy a tervezett fejlesztések közül sok minden érinti Győr városát. A 
víziközművek környékbeli fejlesztése a győri rendszerek problémáinak enyhítését is szolgálja. 
Ugyanígy a szúnyoggyérítés is Győr központtal működik majd. A sebességmérő kamerák 
ügye ugyancsak érinti Győr városát. Győr környékét és Győrt is jelentősen érintő 
fejlesztésekről van szó az előterjesztésben. 

Mivel további hozzászólás, kérdés nem érkezett, kéri, hogy szavazzanak. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 19 fő - 19 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

67 /2025. ay. 7 .) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megismerte és egyetért az 1. számú 
mellékletben meghatározott fejlesztési igények tartalmával és felhatalmazza a polgármestert a 
Versenyképes Járások Program keretében a fejlesztési igényekkel kapcsolatos 
dokumentumok, szándéknyilatkozatok aláírására, valamint a felmerülő további eljárási 
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cselekmények, nyilatkozatok megtételére, konzorciumi megállapodások megkötésére. 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 

Pintér Bence, polgármester: Megkérdezi a képviselőket, hogy kíván-e valaki kérdést, 
bejelentést tenni. 

Mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, tájékoztatja képviselőtársait, hogy a következő rendes 
Közgyűlésre 2025. április 25-én, pénteken 10:00 órai kezdettel kerül sor. 

Köszöni a képviselők munkáját, az érdeklődők figyelmét, a Közgyűlést 13:49-kor bezárja. 

K.m.f. 
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     1...... . ... .. ..... napirendi pont 

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

9021 Győr, Városház tér 1. 

Antal Imre önkormányzati képviselő előterjesztése 

Javaslat az önkormányzat működését érintő egyes rendeletek módosítására 

Győr, 2025. 04. 04. 

Előterjesztő: 

An tal Imre 

önkormányzati képviselő 

Az előterjesztést véleményezte: Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

Meghívásra javasolt: -

Az előterjesztést látta: 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

Az előterjesztést készítette: 

//,7 

~ 
Pintér Bence 

l 
polgármester 

elnök, Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 



Antal Imre önkormányzati képviselő előterjesztése 

Javaslat az önkormányzat működését érintő egyes rendeletek módosítására 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása 
során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. {XII. 18.) 
önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) szabályozza a költségvetés összeállítása 
és végrehajtása során alkalmazandó általános szabályokat, amelyek az Önkormányzat és 
intézményeinek gazdálkodási kereteit határozzák meg. 

Államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás 
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet, és a sportról szóló 14/2015. (Ill. 
27.) önkormányzati rendelet vonatkozásában a hatásköri rendelkezések és a költségvetési 
rendeletben történt változások miatt (a Programok bevezetése okán) szükséges módosításokat 
tartalmazza az előterjesztés mellékletét képező módosítási javaslat. 

A rendeletek módosításainak tervezete tartalmazza a 2025. évi költségvetési rendeletben 
meghatározott, előirányzatok által kezelt támogatások eljárási szabályaival történő 

kiegészítésre vonatkozó javaslatokat. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a rendelettervezet elfogadására! 

önkormányzati képviselő 



1. számú melléklet 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .. ./2025. (IV. 7.) önkormányzati 
rendelete 

az önkormányzat működését érintő egyes rendeletek módosításáról 

[l] A rendelet célja Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának költségvetési rendeletében 
szereplő kiadási előirányzatok felhasználására, azokról való döntés meghozatalára vonatkozó 
eljárási szabályok megállapítása. 

[2] Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 41. § (9) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés 
a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

[3] Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése a sportról szóló 2004. évi I. törvény 
55. § (6) bekezdésben, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 41. § (9) bekezdésében és 53. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt 
felhatalmazása alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és d) pontjában, valamint a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 15. 
pontban meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

[4] Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a), d) és t) 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

(1) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás 
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdés a) pont ag) alpontja 
helyébe a következő rendelkezés lép: 

(Nem szükséges a Közgyűlés döntése a pénzeszközátadáshoz, de a 7-10. § betartása mellett 
a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság dönt) 

,,ag) a mindenkori költségvetési rendeletben a „HelybenJó! Városrendező Program" 
kiadási jogcímmel összefüggő kiadások, a „Kommunikációs, szervezési és marketing 
területek kiadásai" és az „Egyéb önkormányzati igazgatási feladatokkal összefüggő 

kiadások" - a „Czuczor Gergely Civil és Egyházi Program" kiadási előirányzat 

kivételével - kiadási csoportokban szereplő kiadási jogcímek esetén összeghatárra tekintet 
nélkül, valamint a 10 millió forintot elérő vagy azt meghaladó „Bálint Mihály Kulturális 
Program" kiadási előirányzat felhasználására irányuló kérelmek, valamint" 

(2) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás 
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdése a következő d) 
ponttal egészül ki: 

(Nem szükséges a Közgyűlés döntése a pénzeszközátadás hoz, de a 7-10. § betartása mellett) 
„d) Humánszolgáltatási Bizottság dönt Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

költségvetésének összeállítása és végrehajtása során alkalmazandó általános gazdálkodási 
szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.) önkormányzati rendelet 32/B. §-32/E. §-aiban, 
valamint a sportról szóló 14/2015. (III. 27.) önkormányzati rendelet 6. § (4) bekezdés c) 
pontjában meghatározottak szerint." 
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2.§ 

(1) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás 
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 9. § (10) bekezdés e) pontja helyébe a 
következő rendelkezés lép: 

(Az Önkormányzat költségvetéséből) 
,,e) a "Magvassy Mihály Sporttámogatási Program" kiadási előirányzatának terhére," 
(a jelen §-ban foglalt folyósítási feltételek, felhasználási és elszámolási határidők nem 
alkalmazandók, helyettük a megállapodás az irányadó.) 

(2) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás 
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 9. § (10) bekezdés h) pontja helyébe a 
következő rendelkezés lép: 

(Az Önkormányzat költségvetéséből) 
,,h) a „Czuczor Gergely Civil és Egyházi Program" esetén," 
(a jelen §-ban foglalt folyósítási feltételek, felhasználási és elszámolási határidők nem 
alkalmazandók, helyettük a megállapodás az irányadó.) 

(3) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás 
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 9. § (10) bekezdése a következő n) 
ponttal egészül ki: 

(Az Önkormányzat költségvetéséből) 
,,n) Győri Rendőrkapitányság részére nyújtott támogatás esetén" 
(a jelen §-ban foglalt folyósítási feltételek, felhasználási és elszámolási határidők nem 
alkalmazandók, helyettük a megállapodás az irányadó.) 

3.§ 

Hatályát veszti Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati 
forrás átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 
a) 6. § (3) bekezdés a) pont ae) és at) alpontja, 
b) 6. § (4) bekezdése, 
e) 9. § (10) bekezdés i) pontja. 

4.§ 

A sportról szóló 14/2015. (III. 27.) önkormányzati rendelet 4. § (2) bekezdés b) pontja helyébe a 
következő rendelkezés lép: 

[A sportfeladatok támogatására (a továbbiakban: sporttámogatás)] 
„b) a mindenkori költségvetési rendelet „Sport terület kiadásai" címe alatt további kiadási 

előirányzatok határozhatók meg." 

5.§ 

(1) A sportról szóló 14/2015. (III. 27.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdése helyébe a 
következő rendelkezés lép: 
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,,(1) Az Önkormányzat a „Magvassy Mihály Sporttámogatási Program" kiadási előirányzat 
keretében a Közgyűlés által minden évben meghatározott keretösszegben 
a) sportszervezeti és alapítványi támogatást (a továbbiakban: sportszervezeti támogatás), 

valamint 
b) egyéb kiemelt célú sporttámogatást 
biztosít." 

(2) A sportról szóló 14/2015_. (III. 27.) önkormányzati rendelet 6. § (4) bekezdése helyébe a 
következő rendelkezés lép: 

,,(4) A Humánszolgáltatási Bizottság dönt 
a) azokról a sportágakról, melyek minősülnek kiemelten támogatott sportágnak, 
b) azokról a sportszervezetekről, melyek minősülnek kiemelten támogatott sportszervezetnek, 

valamint 
e) a 6. § (2)-(3) bekezdése alapján meghatározott keretösszegek felosztásáról, felhasználásáról, 

pályázat kiírásáról és annak lebonyolításáról. " 

6. § 

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása során 
alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.) önkormányzati rendelet 
32/ A. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

,,32/A. § 

A mindenkori költségvetési rendeletben meghatározott önkormányzati tulajdonú létesítmények 
felújítási, karbantartási, eszközpótlási kereteinek felhasználásáról - a jelen rendelet 32/B. § (1) 
bekezdésében meghatározott kiadási előirányzatot kivéve-, valamint az elkülönített 
előirányzatoknak az állagmegóvási, elhasználódott eszközpótlási feladat megvalósításában érintett 
költségvetési szerv költségvetésébe történő átcsoportosításáról az adott szakterület irányítását végző 
polgármesteri hivatali szervezeti egység javaslata alapján összeghatárra tekintet nélkül a 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság dönt." 

7. § 

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása során 
alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.) önkormányzati rendelet 
a következő alcímmel egészül ki: 

„17 /A.A költségvetési rendeletben meghatározott programok végrehajtási szabályai 

32/B.§ 

(1) A „Bisinger József Óvoda és Bölcsődefejlesztési Program" kiadási előirányzat terhére az 
intézmény vezetője kérelmet nyújthat be az intézményi létesítmény digitális automata fütésvezérlő 
rendszerrel való ellátásához szükséges kiadások fedezetének biztosítása céljából a 
Humánszolgáltatási Bizottság által meghatározott formanyomtatvány alkalmazásával. 

(2) Az (1) bekezdés szerinti kérelmet a Polgármesteri Hivatal intézményfenntartói feladatokat ellátó 
szervezeti egységéhez kell benyújtani, illetve megtenni. 

3 



(3) A kérelmek alapján a Polgármesteri Hivatal intézményfenntartói feladatokat ellátó szervezeti 
egysége előterjesztést készít a Humánszolgáltatási Bizottság számára. 

(4) A „Bisinger József Óvoda és Bölcsődefejlesztési Program" kiadási előirányzat felhasználására 
irányuló kérelmekkel kapcsolatos döntés meghozatala a Humánszolgáltatási Bizottság hatáskörébe 
tartozik. 

32/C. § 

(1) A „Bálint Mihály Kulturális Program" kiadási előirányzat felhasználható 
a) az öntevékeny művészeti csoportok tevékenységének pályázati úton történő támogatására, 

valamint 
b) kulturális rendezvények, programok szervezési kiadásaira és a kulturális területen felmerülő 

egyéb kiadásokra. 

(2) A „Bálint Mihály Kulturális Program" kiadási előirányzat felhasználásának jogcímek szerinti 
felosztásáról, valamint az (1) bekezdés b) pontja szerinti jogcím felhasználási módjairól a 
Humánszolgáltatási Bizottság dönt. 

(3) Az (1) bekezdésben meghatározott jogcím pályázati úton történő felhasználása esetén a pályázat 
tartalmát a Humánszolgáltatási Bizottság határozza meg. A nem pályázati úton történő előirányzat­
felhasználás iránt kérelmet kell benyújtani. A kérelem előterjesztéséhez alkalmazandó 
formanyomtatványt a Humánszolgáltatási Bizottság határozza meg. Kérelmet a kulturális intézmény 
vezetője nyújthat be a Polgármesteri Hivatal kulturális feladatokat ellátó szervezeti egységéhez. A 
Polgármesteri Hivatal kulturális feladatokat ellátó szervezeti egysége az (1) bekezdés b) pontjában 
meghatározott jogcím felhasználása érdekében közvetlen előterjesztést tehet a Humánszolgáltatási 
Bizottsághoz. 

( 4) A kérelmek, valamint a benyújtott pályázatok formai és tartalmi vizsgálatára a 
Humánszolgáltatási Bizottság háromtagú döntés-előkészítő bizottságot hoz létre. A döntés­
előkészítő bizottság javaslata alapján a Polgármesteri Hivatal kulturális feladatokat ellátó szervezeti 
egysége előterjesztést készít a Humánszolgáltatási Bizottság számára. 

(5) A „Bálint Mihály Kulturális Program" kiadási előirányzat felhasználására irányuló 10 millió 
forintot el nem érő kérelmekről, illetve pályázatokról a Humánszolgáltatási Bizottság - havonta 
legalább egy alkalommal - dönt. A 10 millió forintot elérő vagy azt meghaladó előirányzat 

felhasználására irányuló kérelmekről, illetve pályázatokról a Humánszolgáltatási Bizottság javaslata 
alapján a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság havonta egy alkalommal dönt. 

32/D.§ 

A „Magvassy Mihály Sporttámogatási Program" kiadási előirányzat felhasználható a sportról szóló 
önkormányzati rendeletben meghatározott sporttámogatásokra. 

32/E. § 

(1) A „Czuczor Gergely Civil és Egyházi Program" kiadási előirányzat felhasználható Győr 
városban működő civil szervezetek, valamint egyházak támogatására. 

(2) A „Czuczor Gergely Civil és Egyházi Program" kiadási előirányzat felhasználására pályázatot 
kell benyújtani. A pályázat tartalmát a Humánszolgáltatási Bizottság határozza meg. Pályázó lehet 
az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és 
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támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény szerinti győri székhellyel rendelkező civil 
szervezet, valamint a lelkiismereti és vallásszabadság jogáról, valamint az egyházak, 
vallásfelekezetek és vallási közösségek jogállásáról szóló 2011. évi CCVI. törvény szerinti győri 
székhelyű vagy Győr közigazgatási területén működő egyházi szervezetek, belső egyházi jogi 
személyek és egyházi intézmények. 

(3) A (2) bekezdés szerinti pályázó évente egy alkalommal nyújthat be pályázatot, a támogatás 
maximális összege valamennyi pályázó esetén ötszázezer forint. Az (1) bekezdésben foglalt 
előirányzatból nem támogatható olyan civil szervezet, amely a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény 119. § (1) bekezdés alapján - a pályázat benyújtását megelőző 5 évben - jelölő 

szervezetként bejelentésre került a Nemzeti Választási Bizottságnál. 

(4) A pályázatot a Polgármesteri Hivatal jogi és önkormányzati feladatokat ellátó szervezeti 
egységéhez kell benyújtani. 

(5) A pályázatok előzetes vizsgálatára a Humánszolgáltatási Bizottság háromtagú döntés-előkészítő 
bizottságot hoz létre. A döntés-előkészítő bizottság javaslata alapján a Polgármesteri Hivatal jogi és 
önkormányzati feladatokat ellátó szervezeti egysége előterjesztést készít a Humánszolgáltatási 
Bizottság számára. 

(6) Jogszabály eltérő rendelkezése hiányában a „Czuczor Gergely Civil és Egyházi Program" 
kiadási előirányzat felhasználására benyújtott pályázatokról - havonta legalább egy alkalommal - a 
Humánszolgáltatási Bizottság dönt. 

32/F. § 

(1) A „HelybenJó! Városrendező Program" kiadási előirányzat terhére önkormányzati képviselő 
kezdeményezhet felhasználást, a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság által meghatározott 
formanyomtatvány alkalmazásával. 

(2) A „HelybenJó! Városrendező Program" kiadási előirányzat felhasználása kezdeményezhető 
különösen az alábbi célokra 
a) a kisebb volumenű munkálatok keretében közterület rendezésre, 
b) gyalogos közlekedési területek javítására, 
e) forgalomtechnikai eszközök elhelyezésére, 
d) zöldterület felújításra és fejlesztésre, 
e) köztéri műalkotás elhelyezésére, 
j) köz- és díszvilágításra, 
g) vízrendezési és csapadékvíz elvezetési feladatok elvégzésre, 
h) kihelyezett hulladékudvarok és lakossági lomtalanítási akciók megvalósítására, 
i) autóbuszvárók létesítésére, felújítására, 
j) önkormányzati intézmények állagmegóvási munkáira és eszközbeszerzésére, 
k) közbiztonsággal kapcsolatos fejlesztések megvalósítására, 
l) környezeti elemek monitoringjával kapcsolatos költségek fedezésére, valamint 
m) önkormányzati beruházásokhoz kapcsolódó előkészítő tevékenységek megvalósítására. 

(3) Az (1) bekezdésben foglalt előirányzat felhasználása a költségvetési évben az önkormányzati 
képviselő által egy vagy több célra, egy, vagy több alkalommal kezdeményezhető az (1) bekezdés 
szerinti előirányzat erejéig, azzal, hogy a „HelybenJó! Városrendező Program" adott évi kiadási 
előirányzat egyéni önkormányzati választókörzetenként arányosan használható fel, a költségvetési 
év január 1. napján érvényes egyéni önkormányzati választókerületi határok figyelembevételével. 
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(4) Az önkormányzati képviselő az (1) bekezdés szerint meghatározott formanyomtatványt a 
Polgármesteri Hivatal településfejlesztésért felelős szervezeti egységénél nyújtja be. A 
formanyomtatvány alapján a Polgármesteri Hivatal településfejlesztésért felelős szervezeti egysége 
előterjesztést készít a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság számára. 

(5) A „HelybenJó! Városrendező Program" kiadási előirányzat felhasználásának kezdeményezésére 
irányuló döntés meghozatala - a V árosstratégiai Bizottság előzetes véleményezése mellett - a 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság hatáskörébe tartozik." 

8.§ 

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása során 
alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.) önkormányzati rendelet 
a következő alcímmel egészül ki: 

„17 /B, A költségvetési rendeletben meghatározott képviselői kezdeményezések keretének 
végrehajtási szabályai 

32/G. § 

(1) A „Képviselői kezdeményezések kerete" kiadási előirányzat terhére önkormányzati képviselő 
kezdeményezhet felhasználást a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság által meghatározott 
formanyomtatvány alkalmazásával. 

(2) Az önkormányzati képviselő az (1) bekezdés szerint meghatározott formanyomtatványt a 
Polgármesteri Hivatal jogi és önkormányzati feladatokat ellátó szervezeti egységénél nyújtja be. A 
formanyomtatvány alapján a Polgármesteri Hivatal jogi és önkormányzati feladatokat ellátó 
szervezeti egysége előterjesztést készít a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság számára. 

(3) A „Képviselői kezdeményezések kerete" kiadási előirányzat terhére egy önkormányzati 
képviselő egy költségvetési évben, legfeljebb az adott évi költségvetési előirányzat 1/22-ed 
részének megfelelő összegben kezdeményezhet felhasználást. 

( 4) A „Képviselői kezdeményezések kerete" kiadási előirányzat adott költségvetési évben 
önkormányzati döntés alapján kötelezettséggel nem terhelt része a következő költségvetési évre 
nem vihető át. 

(5) Jogszabály eltérő rendelkezése hiányában a „Képviselői kezdeményezések kerete" kiadási 
előirányzat felhasználására irányuló kezdeményezéssel kapcsolatos döntés meghozatala a 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság hatáskörébe tartozik." 

9.§ 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

Pintér Bence 
polgármester 
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Általános indokolás 

A rendelet célja, hogy megállapítsa Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának költségvetési 
rendeletében szereplő kiadási előirányzatok felhasználására, azokról való döntés meghozatalára 
vonatkozó eljárási szabályokat. 

A gazdálkodás során alkalmazandó döntési mechanizmusokat érintő változtatások főként az 
igazgatási és pénzügyi folyamatok hatékonyságának növelését, a döntéshozatal egyszerűsítését és 
átláthatóbbá tételét célozzák. 

A rendelet megállapítja az egyes programok és a képviselői kezdeményezések kerete 
végrehajtásának szabályait. 

Részletes indokolás 

Az 1. §-hoz 

Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás 
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdés a) pont ag) 
alpontja tekintetében tartalmaz módosító rendelkezéseket, valamint a rendelet 6. §. (3) 
bekezdése kiegészül d) ponttal. 

A bizottságokra átruházott hatásköröket tartalmazza. 

A2. §-hoz 

Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás 
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 9. § (10) bekezdés tekintetében 
tartalmaz módosító rendelkezéseket. 

A3. §-hoz 

Hatályon kívül helyező rendelkezéseket tartalmaz. 

A4. §-hoz 

A sportról szóló 14/2015. (III. 27.) önkormányzati rendelet tekintetében Győr Megyei Jogú 
Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 8/2025. (Ill. 5.) önkormányzati 
rendeletének való megfelelést biztosítja. 

Az 5. §-hoz 

A sportról szóló 14/2015. (III. 27.) önkormányzati rendelet tekintetében hatásköri 
rendelkezéseket tartalmaz. 

A6. §-hoz 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása során 
alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.) önkormányzati 
rendelet 32/A §-ának módosítása pontosítja a költségvetési előirányzatok felhasználásának 
hatáskörét. 

A 7. §-hoz 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása során 
alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.) önkormányzati 
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rendelet tekintetében az újonnan beiktatott alcím tartalmazza a „Bisinger József Óvoda és 
Bölcsődefejlesztési Program", ,,Bálint Mihály Kulturális Program", ,,Magvassy Mihály 
Sporttámogatási Program", ,,Czuczor Gergely Civil és Egyházi Program", valamint a 
,,HelybenJó! Városrendező Program", kiadási előirányzatok szabályozását. 

AS. §-hoz 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása során 
alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.) önkormányzati 
rendelet tekintetében tartalmazza a „Képviselői kezdeményezések kerete" kiadási előirányzat 
felhasználási szabályait. 

A9. §-hoz 

Hatályba léptető rendelkezést tartalmaz. 

8 



TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL 

Rendelet-tervezet címe: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .. ./2025. (IV. 7.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 
működését érintő egyes rendeletek módosításáról 

Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen 

Társadalmi, gazdasági Költségvetési hatás: Környezeti, egészségügyi Adminisztratív Egyéb hatás: 
hatás: következmények: terheket befolyásoló hatás: 

A rendelet megállapítja az egyes Nincs. Nincs. Elosztja az adminisztrációs Nincs. 
programok és a képviselői terheket a szakosztályok és ; 
kezdeményezések kerete bizottságok között. 
végrehajtásának szabályait, ezzel is 
elősegítve az átlátható működést. 

A rendelet megalkotása szükséges, mert: 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 8/2025. (III. 5.) 
önkormányzati rendelet által meghatározott programok végrehajtási szabályait tartalmazza. 

A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: 
A rendelet megalkotásának elmaradásával a költségvetési rendeletben szereplő programokat nem lehetne megvalósítani. 
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 

Személyi: rendelkezésre áll \ Szervezeti: rendelkezésre áll \ Tárgyi: biztosított 1 Pénzügyi: rendelkezésre áll 



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

9021 Győr, Városház tér 1 • 

. . . . . . ~ ... napirendi pont 

Humánszolgáltatási Bizottság előterjesztése 

Javaslat 

Győr Megyei Jogú Város 2025. évi Magvassy Mihály Sporttámogatási Program keretében 
az egyéb kiemelt célú sporttámogatás keretösszegeinek elfogadására 

Győr, 2025. április 03. 

Előterjesztő: Dr. i ..:..~ kács Tímea 
Humánszolgáltatási Bizottság elnöke 

Az előterjesztést véleményezte: Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

Az előterjesztést látta: 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

--­Az előterjesztést készítette: Sport Osztál ~ 

·~ 
·-----~~ 

Kósa Roland 
alpolgármester 

p ... _,i~l 
Dr. Bakonyi Beh1adett 

jegyző 



Humánszolgáltatási Bizottság előterjesztése 

Javaslat Győr Megyei Jogú Város 2025. évi Magvassy Mihály Sporttámogatási Program 
keretében az egyéb kiemelt célú sporttámogatás keretösszegeinek elfogadására 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr város kialakított élősport támogatási rendszere összhangban van a sportra vonatkozó 
hazai jogi szabályzással és az európai uniós és nemzetközi dokumentumokkal. 
Eszközrendszerével fokozottan biztosítja a városi lakosság ( diáksport rendezvények, 
„szépkorúak" aktív szabadidő eltöltését támogató foglalkozások) sporthoz kapcsolódó pozitív 
szemléletének formálását, egészségének megőrzését, fejlesztését. Figyelmet fordít az egészség 
károsultsággal és/vagy fogyatékkal élők sportolási lehetőségeire. 

Kérem a Közgyűlést, hogy a sportról szóló 14/2015. (111. 27.) önkormányzati rendeletben 
foglaltaknak megfelelően 2025. évi Magvassy Mihály Sporttámogatási Program keretében az 
egyéb kiemelt célú sporttámogatás felosztását az alábbi keretösszegekkel támogassa: 

Egyéb sporttámogatás, melynek keretösszege: 24.000.000,- Ft 

a) fogyatékos sportolókkal foglalkoz0 sportszervezetek és intézmények számára pályázat útján 
(6.000.000,- Ft); 

b) szeniorsport támogatása (8.000.000,- Ft); 
c) diáksport rendezvények támogatása (10.000.000,- Ft); 

Kérem a T. Közgyűléstől a határozati javaslat elfogadását! 
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HATÁROZATI JAVASLAT 

1.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 2025. évi Magvassy Mihály 
Sporttámogatási Program keretében az egyéb kiemelt célú sporttámogatási keretösszeget az 
alábbiak szerint osztja fel: 

Egyéb sporttámogatás, melynek keretösszege: 24.000.000,- Ft 

a) fogyatékos sportolókkal foglalkozó sportszervezetek és intézmények számára pályázat útján 
(6.000.000,- Ft); 

b) szeniorsport támogatása (8.000.000,- Ft); 
c) diáksport rendezvények támogatása (10.000.000,- Ft); 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal, a kötelezettségvállalások megtételére: 2025. december 31. 

2.) A Közgyűlés felkéri a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Humánszolgáltatási 
Bizottságát, hogy gondoskodjon az 1.) pont a) alpontja szerinti pályázat kiírásáról, 
lefolytatásáról és a pályázat eredményeképpen a támogatási szerződések megkötéséről. 

Felelős: Humánszolgáltatási Bizottság 
Határidő: a pályázat lefolytatása a pályázati kiírás szerint 

Győr, 2025. április 03. 

D~ Lr~k . T ká T' r. acz ovits- a cs 1mea 
elnök 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1. 

é,. . d . 
. . . . . . . . . . . . . . . . napiren 1 pont 

Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat a Versenyképes Járások Program keretében nyújtható támogatások fejlesztési 
igényeivel kapcsolatos döntés meghozataláról 

Győr, 2025. április 7. 

Előterjesztő: 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: f..l i) 
dr. Bakonyi emadett 

jegyző 

Az előterjesztést készítette: Településfejlesz 



Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat a Versenyképes Járások Program keretében nyújtható támogatások 
fejlesztési igényeivel kapcsolatos döntés meghozataláról 

Tisztelt Közgyűlés! 

Magyarország Kormánya 2024. év végén döntött a vidéki Magyarország élhetőségének és 
népességmegtartásának támogatása, a kiegyensúlyozott fejlődés biztosítása, valamint a 
települések közötti térségi együttműködés ösztönzése érdekében a Versenyképes Járások 
Program elindításáról. 
A megvalósításának kérdéseiről szóló 1446/2024. (XII. 30.) Korm. határozatában 
meghatározott rendelkezések értelmében a Programot a közigazgatási és területfejlesztési 
miniszter irányítja. A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium felhívást tett közzé a 
térségi kihatású, több települést érintő fejlesztéssel, működéssel összefüggő igények 
benyújtására, mely a későbbi költségvetési támogatások nyújtásának előkészítéséhez 
szükséges. A felhívásban foglaltak szerint ennek célja, hogy a Támogató felmérje, hogy az 
önkormányzatok körében milyen javaslatok merülnek fel a járásban szükséges fejlesztések 
vonatkozásában. 
A Program keretében vissza nem térítendő költségvetési támogatás nyújtható, melynek 
maximális mértéke a fejlesztés elszámolható költségeinek 100%-a. 
A fejlesztési igény, majd az előminősítési eljárást követően annak alapján támogatási igény 
önállóan megvalósítható ütemekre bontott fejlesztés vonatkozásában is nyújtható, az egyes 
ütemekhez tartozó fejlesztési összegek megjelölésével. A fejlesztések körében elszámolható 
többek között terület-előkészítéshez kacsolódó költség, műszaki tervdokumentáció 
készítésének költsége, tervezési szolgáltatás, hatósági eljárási költségek, kivitelezési költség, 
építési tevékenység kivitelezési költsége, eszközbeszerzés, létesítmény karbantartási költség 
stb. 
A támogatott tevékenység megvalósítására 24 hónap áll rendelkezésre. 
A Program keretében fejlesztési igényt a települési önkormányzatok tervezett konzorciumi 
együttműködésre alapozva, vagy jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulásként 
nyújthatnak be. 
A fejlesztési igényt legalább három települést érintő fejlesztési támogatás céljából, legalább 
három önkormányzat együtt nyújthat be. 
A fejlesztési igény a Felhívásban szereplő Adatlap kitöltésével és annak a területileg illetékes 
főispán részére történő benyújtásával lehetséges, melynek határideje 2025. április 9. 
A benyújtott fejlesztési igényeket a Járási Fejlesztési Fórum tárgyalja meg, és a járási keret 
kétszerese mértékéig javaslatot tesz a miniszternek a támogatásra illetve annak mértékére 
vonatkozóan. 
A támogatási igények benyújtására 2025. május 26. és június 10. között lesz lehetőség. 
Fentieknek megfelelően az elmúlt hetekben folyamatos egyeztetéseket folytattunk a Győri 
Járás polgármestereivel, annak érdekében, hogy ténylegesen olyan fejlesztési célokat 
határozhassunk meg, ami több településnek is közös érdeke. Az egyeztetések eredményeként 
az 1. számú mellékletben szereplő célok és fejlesztési igények fogalmazódtak meg. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el! 



HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megismerte és egyetért az 1. 
számú mellékletben meghatározott fejlesztési igények tartalmával és felhatalmazza a 
polgármestert a Versenyképes Járások Program keretében a fejlesztési igényekkel 
kapcsolatos dokumentumok, szándéknyilatkozatok aláírására, valamint a felmerülő 
további eljárási cselekmények, nyilatkozatok megtételére, konzorciumi 
megállapodások megkötésére. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

Győr, 2025. április 7. 
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BelU!rilietl utak leJlesuése, korszerOsítése . 

Közösségi közlekedés, közlekedésbiztonság fejlesztése Közlekedésbiztonsági fejlesztések a Gy6rl J;lnlsban 

fenntartható k&zlekeclésl Ul6zalfejlesz.tés I Gyllrl 
Jánlsban 

Kerékpárforgalmi létesítmények fejlesztése 

A kerékpáros közlekedés feltételeinek fe)lesz.tése a Gyllrl 
Uénlsban 

CsapadélMz..gaidálkodJsl rendszerek le)leutése . 
Átf010 kónerület-lelúJ/ü• -

Egyéb infrastrukturális fejlesztések A Gyc'Jrl Jár.Is vfzlkl!zmff hálózat fejlesztése 

Bölcsc5dei és óvodai ellátás fejlesztése -
Közoktatási intézmények hatékonyabb feladatellátásához . 
k• 1>CJ01ódó fejlesztések 

Egészségügyi alap-, és járóbeteg-ellátás fejlesz.tése 
A Gy6rl J;lnlsl egéSZS<!gllgyl elliltlls orvostechnológlal 
feltételeinek fejlesztése 

Szociális ellátás fejlesztése A Gyc5rl J;lnlsl gyermekjóléti kllzszolg61tatllsok feJlesz.tése 

S1oldl1ti l1k'sok leJluitése -
Közétke:zteté, támnontá$11 -
G-yermek és illúsáili táborok -
Kulturi lis, közm0velc5dési célú uolgáltatások, Intézmények -fejlesztése 
Soort és rekrddós cthl leJiesnisek 

Egyéb közuolgáltatási célú intézmények, épületek felújítása, 
korszerOsítése, az általuk nyújtott uolgáltatások hatékonyabb -
elvégzéséhez kapcsolódó fejlesztések 

Iparterületek és ipari parkok fejlesztése . 

Helyi piacok fejleutése -

Helyi Uárási) jelentc5ség0 turizmus feJlesz.tése -

Köz.terület-fenntartáshoz kapcsolódó eszközök beszerzése 
Biológia! szúnyoggy811~ és t~rlnformatlkal szolg61tatások 
feltételeinek fe)lesz.tése a Gyllrl J6rhban 

A települések üzemeltetését segitc5 okos megoldások -

Közbiztonság fejlesztése, közvilágítás fejlesztése A Gyc'Jrl J;lnls kl!zvllllgftlls fejlesztése 

Ebrendészeti és felelős állattartás elc5segítését szolcáló 
feJles,tések 
Tórsé1I k6zteruletftluwelet -

Fentieken tlll Gy6r Megyei Jogll V6ros Önkormányzata alábbi feJlesztésl Igényekhez tervez csatlakozni konzorciumi 
partnerként: 

Térflgyelc5 kamerarendszer fejlesztés 
Bolgányi hld fejlesztése 

Főpályázó: Abda Község Önkormányzata 
Fc5páiyázó: Kunsziget Község Önkormányzata 

1. számú melléklet 

Tervaett~ 

. 

Vidar Speed sebességmér6 kamerák beszerzése, telep~ése, kapcsolódó 
tervezési és elc5kész~ése feladatok elvégzése 

1. Középtávú járási szintu kerékpáros infrastruktúra-fejlesztési stratégia 
kidolgozása 
2. Gy6r-KisbaJcs kerékpárút fejlesztés el6készítése, tervezése (1 . ütem) 
3. Nagyszentjános-Gönyll kerékpárút fej lesztés elc5kés.zítése, tervezése (1. 
ütem) 
4. Ikrény-Börcs kerékpárút fejlesztés elc5készítése, tervezése (1 . Otem) 
S. Vámosszabadl-Gyc5r közötti kerékpárút fejlesztés elc5készítése, tervezése 
(! . ütem) 

Kerékpártárolók kihelyezése, építése a fontos infrastrukturális 
csomópontokban 

-

lvóvízellátási rendszerek korszenbltése, a-kapcsolódó tervezési feladatok 
elllkészltése (1. ütem) 

. 

-

A járási egészségügyi ellátást biz.tosltó Petz Aladár Egyetemi Oktatókórház 
infrastrukturális-orvostechnológiai ellátottságának fejlesztése 

A Család- és Gyermekjóléti Központ részére gépjárma beszerzés a Járási 
családsegitc5 szociális feladatok ellátásának támoSatása céljából 

-
-
. 

-
-

-

-

-

1. Feladatellátáshoz szükséges Infrastrukturális beuerzések (drónok) 
bonyolítása 
2. Biológiai szúnyoggyéritéshez szükséges biológiai anyag beuerzés 
3. Edukációs csomag Igénybevétele 

' 4. Szükséges klegészítc5 eszközök (pl. szoftverek) beszerzése 
5. Engedélyek beszerzése 
6. Szemléletformálási akciók, tájékoztató kampányok szervezése 
(uóróanyagok, kladványak elkészítése és terjesztése, rádió, print és online 
megjelenések, oktatási intézmények számára készített oktató- és tájékoztató 
anyagok) 

-

Közvilágítás fejlesztés a konzorciumi tagtelepülések területén 

-
-

F4fl'lyúó KGnzorduml partllllf ilnlkorm6nyatok 1ea111t~CR> 
. . . 

B6ny, Dunaszeg, Dunaszentpál, Enese, 

GYMJV Önkormányzata Gyc5rladamér, Gyc5rság, Gyc5rújbarát, Gyc5rújfalu, 
323 397000 

Gyc5rzámoly, Koroncó, Nagyszentjános, Nyúl, Pér, 
Rábapatona, Vámosszabadi 

Börcs, Dunaszentpál, Göny(!, Gyc5rújfalu, 
GYMJV}inkormánvzata Gyc5rz~moly, Ikrény, Kisbajcs, Mosonszentmiklós, 196716000 

Nagyszentjános, öttevény, Vámosszabadi 

/ .,. 

Abda, Dunaszeg, Dunaszentpál, GönyO, Kunsziget, GYMJV Önkormányzata 289359000 
Vámosszabadi, Gyc5rújfalu, Gyc5rzámoly, öttevény 

. . -

. - -

Abda, Bezi, 86ny, Börcs, Dunaszeg, Dunaszentpál, 
Fehértó, Gyc5rladamér, Gyc5rzámoly, 

GYMJV Önkormányzata Gvc5rsövényház, Gyc5rújbarát, Gyc5rújfalu, Ikrény, 276462000 
Kisbajcs, Koroncó, Mezc5c5rs, Nagybajcs, Pér; 
Rétalap, Töltéstava. Vámosszabadi, Vének 

- - -

- . 

GYMJV Önkormányzata Dunaszentpál, Gyllrújbarát, Vámosuabadi 41500000 

GYMJV Önkormányzata Dunauentpál, Nagyszentjános, Gyc5rújbarát, 
15875000 

Vámosszabadi 

- . -
- . -
. - -

- -
- - -

- . -

. . 

- - -

- . 

Abda, Börcs, Dunaszeg, Dunauentpál, Gönyű, 
Gyc5rújbarát, GyllrúJfalu, Gyc5rzámoly, Ikrény, 

GYMJV Önkormányzata Kisbajcs, Koroncó, Kunuiget, Mosonszentmiklós, 150663000 
Nagybajcs, Nagyszentjános, Nyúl. öttevény, 
Rábapatona, Vámosszabadi, Vének 

Abda, Dunaszentpál, Gyc5rújfalu, Gy6rzámoly, 

GYMJV Önkormányzata 
Kisbajcs, Koroncó, Kunsziget, Nagybajcs, 

377202000 
Nagyuentjános, Nyúl, Rábapatona, Rétalap, 
Vámomabadi, Vének 

- - -

- - -
Mindösszesen: 1671174000 
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